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Jedni věřící přátelé s lidmi zvenku začali dvě nové skupiny Discovery! To je úžasné! Na
tréninku pochytili myšlenku misijního týmu. Tak se občas sešli, pobavili se o svých lidech,
pomodlili se za ně a bylo to pro ně nebývalé povzbuzení. Když zazněla otázka, jestli setkání
svého misijního týmu dělají ve formátu tří třetin, podívali se na sebe a nerozuměli, proč by
něco měli dělat jinak…
Jak možná víš, TŘI TŘETINY jsou: pohled zpátky, pohled nahoru a pohled dopředu. Otázku
„proč tři třetiny“ na tomto webu řeší hlavně lekce nazvaná G12. Tři třetiny jako operační
systém (4:50).

Nikdy nevynechej

Všechno ve struktuře tří třetin je důležité!
Některé prvky slouží ponejvíce našemu
osobnímu a duchovnímu růstu. Jsou to části:

Vzájemná péče,
Oslava Ježíše a
Bible nebo nová lekce.

Křesťanům, kteří jsou součástí funkční skupinky nebo sboru tyhle prvky obvykle až tak
nechybí. Proto v misijních týmech klademe zvláštní důraz na části, které nás posouvají ke
hnutí! Pod jednotlivými nadpisky je označujeme maličkým „nikdy nevynechej“. Máme-li
limitovaný čas, některé kousky v těch třetinách stručně propojíme nebo i vynecháme. Ale
položky „Nikdy nevynechej“ prostě nikdy nevynecháme! Vedou nás totiž ke hnutí.

Vzájemná péče

https://mostyklidem.cz/lekce/g12
https://mostyklidem.cz/lekce/g12
https://mostyklidem.cz/downloads/nastroje/misijni-tymy-karta-velka.pdf
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První částí první třetiny je vzájemná péče:
Za co jsme vděční?
Co nám dělá starosti?
Jak si v tom můžeme pomoci?

Kdybychom neměli jinou formu společenství než přednostně tento misijní tým, určitě
bychom si v těchto otázkách vzájemně naslouchali, modlili se za sebe nebo si i prakticky
pomáhali. Máme-li ale kromě misijního týmu ještě skupinku a shromáždění, můžeme
Vzájemnou péči více či méně vynechat nebo – máme-li dost času – nějak zahrnout do
následující části zvané Návrat.

Návrat

Tam jeden druhému nasloucháme hlavně v těchto otázkách:
Jak jsme uplatnili svoje akční kroky z minula?
Jak jsme sdíleli Ježíše a budovali učedníky?
Jak budujeme svůj vztah s Ježíšem?
Jak jsme Ježíše od minulého setkání zakoušeli?

Poznamenávám, že nemusíme pokaždé položit všechny otázky a o každé z nich se všichni
dlouze sdílet. Nicméně uplatnění Akčních kroků nás zajímá vždycky a u všech! �
Jestliže na celý misijní tým plánujeme dohromady jenom půl nebo tři čtvrtě hodiny,
a významně redukujeme vzájemnou péči, může nám pak samotný Návrat zabrat kolem sedmi
minut! V hodinovém setkání věnujeme Návratu zhruba dvojnásobek.

Jedna sestra se odhlásila ze živého tréninku Mosty k lidem, protože prý nemá ráda, když se jí
někdo ptá, co dělala a nedělala. Chápu, že někdo tyhle otázky může vyslovovat učitelsky,
vyčítavě nebo i manipulativně. Proto klademe velký důraz na laskavost a podporu. Občas
někdo něco neudělá, i když se pro to na minulém setkání sám rozhodl! Pokud to neudělal,
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potřebuje laskavou podporu, nikoli výčitku: „Chceš to zkusit do příště? Máme se víc modlit?
Nebo vnímáš jiný krok?“ Zásadní princip misijního týmu je v tom, že ty akční kroky si každý
stanovuje sám pro sebe! A ze strany ostatních přichází povzbuzení, modlitba a laskavý
zájem, jak se dařilo.

Oslava Ježíše

V obvyklé první třetině máme ještě část zvanou oslava Ježíše. Kdyby náš misijní tým byl
současně týmem pro založení nového společenství, vložili bychom do Oslavy Ježíše třeba
i připomínku Ježíšovy oběti chlebem a vínem (večeři Páně). Máme-li ale skupinku
a shromáždění, děláme to v misijním týmu spíš výjimečně. Ale průběžné děkování rozhodně
nevynecháme.

Vize

Ve druhé třetině nemůže chybět VIZE. Aspoň krátce si připomeneme Boží srdce pro
ztracené. Někdo třeba přečte pár veršů z Božího slova nebo sdílí krátký příběh, jak se někdo
zvenku nedávno obrátil. Máme-li dost času, rádi věnujeme Vizi i deset minut. V časové tísni,
se to dá kvalitně zvládnout i do tří minut – jako předem připravený inspirující monolog. Ale
vizi určitě nevynecháme. Je totiž moc důležitá. Pozvedá nás, náš pohled směřuje na duchovní
realitu.
Mimochodem, vize je zvláště důležitá ve chvílích neúspěchu nebo bezradnosti! Chceš-li další
náměty pro část Vize, koukni na této stránce níže. A v další lekci následuje průběh misijního
týmu od části Bible / nová lekce.

Pane Ježíši, Děkuji Ti za nápad tří třetin, které mimo jiné odrážejí Tvoji výzvu učedníkům,
aby nově získané učedníky učili zachovávat, co jsi jim přikázal. A aby přitom vnímali, že Ty
jsi s nimi až do skonání tohoto věku!
 

http://mostyklidem.cz/domains/h05/#vize
http://mostyklidem.cz/domains/h05/#vize
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Náměty pro část VIZE

BIBLICKÉ TEXTY

Matouš 28,16-20 Jedenáct učedníků odešlo do Galileje na horu, kterou jim Ježíš určil.
(17) Když ho spatřili, poklonili se mu; ale někteří pochybovali. (18) Ježíš přistoupil
a promluvil k nim: „Byla mi dána veškerá pravomoc na nebi i na zemi. (19) Jděte tedy
a čiňte učedníky ze všech národů, křtěte je ve jméno Otce i Syna i Ducha Svatého
(20) a učte je zachovávat všechno, co jsem vám přikázal. A hle, já jsem s vámi po
všechny dny až do skonání tohoto věku. Amen.“
Skutky 1,8 Přijmete moc Ducha Svatého, který na vás přijde, a budete mi svědky
v Jeruzalémě a v celém Judsku, Samařsku a až po nejzazší konec země.
Lukáš 10,1-3 Potom určil Pán ještě jiných sedmdesát dva a poslal je před sebou po
dvou do každého města a místa, kam měl sám jít. (2) Říkal jim: „Žeň je velká, dělníků je
však málo. Proste tedy Pána žně, aby poslal dělníky na svou žeň. (3) Jděte! Hle, posílám
vás jako ovce mezi vlky.

Lukáš 10,4-7 Neberte si měšec ani mošnu ani sandály; s nikým se cestou
nepozdravujte. (5) Do kteréhokoli domu vejdete, řekněte nejprve: ‚Pokoj tomuto domu!‘
(6) A bude-li tam syn pokoje, váš pokoj na něm spočine; ne-li, navrátí se k vám.
(7) V tom domě zůstávejte, jezte a pijte, co vám dají, neboť hoden je dělník své mzdy.
Nepřecházejte z domu do domu.
1. Tesalonickým 1,6-9 Vy jste se stali těmi, kdo napodobují nás i Pána, když jste přijali
Slovo v mnohém soužení s radostí Ducha Svatého. (7) Tím jste se stali vzorem všem
věřícím v Makedonii a v Achaji. (8) Neboť od vás se rozeznělo Pánovo slovo nejen
v Makedonii a v Achaji, ale i vaše víra, která směřuje k Bohu, se rozšířila všude, takže
není třeba, abychom o tom vůbec mluvili. (9) Oni sami totiž o nás vypravují, jaký byl



H05. Misijní tým B – PRŮBĚH setkání

| 5

náš příchod k vám a jak jste se obrátili od model k Bohu, abyste sloužili živému
a pravému Bohu.
Římanům 10,16 Nestydím se za evangelium, neboť je to Boží moc k záchraně pro
každého, kdo věří, předně pro Žida, ale i pro Řeka.

Izaiáš 55,10-11 Tak jako déšť či sníh padá z nebe a nevrací se tam zpět, nýbrž
zavlažuje zemi a činí ji plodnou a úrodnou — dává zrno tomu, kdo rozsévá, a chléb
tomu, kdo jí — (11) tak bude mé slovo, které vyjde z mých úst: Nenavrátí se ke mně
s prázdnou, nýbrž vykoná to, co si přeji, a zdárně dokáže to, k čemu ho pošlu.
2. Korintským 5,19-21 Neboť Bůh byl v Kristu, když smiřoval svět se sebou a nepočítal
lidem jejich provinění, a uložil v nás to slovo smíření. (20) Jsme tedy Kristovi vyslanci
a Bůh jako by vás skrze nás vyzýval. Na místě Kristově prosíme: Smiřte se s Bohem.
(21) Toho, který hřích nepoznal, za nás učinil hříchem, abychom se my v něm stali Boží
spravedlností.
2. Timoteovi 2,1-2 Ty tedy, můj synu, posiluj se v milosti, která je v Kristu Ježíši. (2) Co
jsi ode mne slyšel před mnohými svědky, to svěř věrným lidem, kteří budou schopni
vyučit také jiné.

2. Timoteovi 2,3-7 Snášej spolu se mnou útrapy jako dobrý voják Krista Ježíše.
(4) Žádný voják ve službě se nezaplétá do záležitostí každodenního života, aby se zalíbil
tomu, kdo ho na vojnu najal. (5) A stejně i ten, kdo závodí, nebývá ověnčen, nezávodí-li
podle pravidel. (6) Rolník, který se namáhá, má jako první dostat podíl z úrody.
(7) Uvažuj o tom, co říkám. Pán ti dá ve všem porozumění.
1. Petr 2,9 Vy však jste ‚rod vyvolený, královské kněžstvo, národ svatý, lid určený
k Božímu vlastnictví, abyste rozhlásili mocné skutky‘ toho, jenž vás povolal ze tmy do
svého podivuhodného světla.
2. Petr 3,9 Pán neotálí s naplněním svého zaslíbení, jak si někteří myslí, nýbrž je k vám
shovívavý, nechtěje, aby někdo zahynul, ale chce, aby všichni dospěli k pokání.
Matouš 22,36-40 „Učiteli, které přikázání je v Zákoně největší?“ (37) On mu řekl:
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„Miluj Pána, svého Boha, celým svým srdcem, celou svou duší a celou svou myslí.
(38) To je největší a první přikázání. (39) Druhé je mu podobné: Miluj svého bližního
jako sebe samého. (40) Na těchto dvou přikázáních spočívá celý Zákon a Proroci.“

Matouš 24,14 Toto evangelium království bude vyhlášeno po celém světě na svědectví
všem národům. A tehdy přijde konec.
Zjevení 20,12-15 A uviděl jsem mrtvé, velké i malé, jak stojí před trůnem, a byly
otevřeny knihy. Byla otevřena i jiná kniha, to jest kniha života. A mrtví byli souzeni
podle svých skutků, zapsaných v těch knihách. (13) A moře vydalo mrtvé, kteří v něm
byli, i Smrt a Hádes vydali mrtvé, kteří v nich byli, a každý byl souzen podle svých
skutků. (14) A Smrt a Hádes byli uvrženi do ohnivého jezera. To je ta druhá smrt:
ohnivé jezero. (15) A kdo nebyl nalezen zapsán v knize života, byl uvržen do ohnivého
jezera.

Průběžně si připisuj svoje pasáže…

DALŠÍ PODNĚTY PRO ČÁST VIZE
„Brutální fakta“ o duchovní situaci u nás, o historii i o Boží činech.
Podívej se na lekci F11. Nikdo jiný! (5:32)
Vaše město / region: počet obvyvatel, počet evangelikálních křestanů, počet církví,
kolik dalších učedníků potřebujete, aby každý desátý do roka uslyšel Dobrou zprávu?

INSPIRACE

Dva týdně
Modlitební zázemí
Čím víc tím víc
Nechci to pokazit

http://mostyklidem.cz/domains/f11
https://mostyklidem.cz/inspirace/140
https://mostyklidem.cz/inspirace/z135
https://mostyklidem.cz/inspirace/133
https://mostyklidem.cz/inspirace/131


H05. Misijní tým B – PRŮBĚH setkání

| 7

Dlouho sis s ním povídal
Když útočí, doptávám se
I mezi věřícími
Ne o instituci
Agitace
Akcelerátory hnutí

Ježíšovy neúspěchy
On si fakt nic nepamatoval!
Pojďme jinam
Vytřást prach
Dvacet procent
Všechno pro hříšníky!

https://mostyklidem.cz/inspirace/130
https://mostyklidem.cz/inspirace/126
https://mostyklidem.cz/inspirace/125
https://mostyklidem.cz/inspirace/121
https://mostyklidem.cz/inspirace/v120
https://mostyklidem.cz/inspirace/116
https://mostyklidem.cz/inspirace/114
https://mostyklidem.cz/inspirace/t113
https://mostyklidem.cz/inspirace/111
https://mostyklidem.cz/inspirace/s110
https://mostyklidem.cz/inspirace/108
https://mostyklidem.cz/inspirace/r106

